
  

Спільне комюніке Королівства Нідерланди та України за результатами другої 

Міжурядової конференції, що відбулася в Бреді, Нідерланди, 30-31 березня 2026 року. 

1. Конференція була започаткована Урядами Нідерландів та України для розвитку 

існуючої співпраці, подальшого поглиблення двосторонніх відносин та підтримки 

України у впровадженні реформ і виконанні критеріїв вступу для майбутнього членства 

в ЄС. Під час першої конференції, що відбулася у Львові у квітні 2025 року, було 

домовлено проводити такі зустрічі щороку, по черзі в Нідерландах та Україні. 

2. Уряд Нідерландів представляли Міністр закордонних справ Том Берендсен і Міністр 

зовнішньої торгівлі та співпраці задля розвитку Шурд Шурдсма. Уряд України 

представляв Віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції 

Тарас Качка. Обидва Уряди також були представлені посадовцями галузевих міністерств 

та урядових інституцій, які сформували тематичні робочі групи з питань верховенства 

права та притягнення до відповідальності за збройну агресію Росії проти України, 

сільського господарства, енергетики і соціальної політики.   

3. Нідерланди підтвердили своє рішуче засудження незаконної, неспровокованої та 

невиправданої агресивної війни Росії проти України, що є явним порушенням Статуту 

ООН. Нідерланди підтвердили свою підтримку незалежності, суверенітету та 

територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів, включно з 

територіальними водами, а також невід'ємного права України на самооборону, 

закріпленого у статті 51 Статуту Організації Об'єднаних Націй, та її зусиль з досягнення 

всеосяжного, справедливого та сталого миру.  

4. Україна висловила вдячність за підтримку ЄС, а також за посилення тиску та 

обмежувальних заходів проти Росії. Обидві сторони підтвердили, що робота над 

санкціями проти Росії має тривати, зокрема шляхом посилення їх імплементації, 

запобігання обходу та, за необхідності, ухвалення додаткових заходів. Обидва Уряди 

наголосили на постійній загрозі, яку становить тіньовий флот Росії, що використовується 

для підтримки російської воєнної машини та підживлення її гібридних загроз проти країн 

ЄС. Україна висловила готовність надати всю необхідну інформацію для сприяння 

правовим процесам та підтримки скоординованих зусиль із нейтралізації цієї 

протиправної діяльності Російської Федерації.       

5. У питанні вступу до ЄС Нідерланди відзначили прогрес, досягнутий Україною на шляху 

до її майбутнього в ЄС, особливо з огляду на складні умови триваючої агресивної війни 

Росії. Обидва Уряди наголосили на важливості Копенгагенських критеріїв та процесі 

вступу до ЄС, заснованому на принципі заслуг. Обидві сторони висловили свою 

відданість просуванню процесу приєднання України до ЄС та підкреслили необхідність 

сталого прогресу у виконанні фундаментальних вимог для вступу до ЄС, зокрема у сфері 

верховенства права. Нідерланди підтвердили свою готовність підтримувати Україну у 

виконанні критеріїв вступу і продовжуватимуть забезпечувати фахову підготовку та 

надавати експертну підтримку для посилення спроможності українського державного 

управління та інституцій. 



  

6. Обидва Уряди очікують на наступні офіційні кроки у процесі вступу України до ЄС, 

включно з відкриттям всіх кластерів відповідно до методології розширення, починаючи 

з Кластера 1. Україна підтвердила свою непохитну відданість виконанню умов вступу для 

всіх кластерів. Обидва Уряди продовжуватимуть сприяти поступовій інтеграції, що 

ґрунтуватиметься на заслугах та відбуватиметься за умови наближення до acquis ЄС, а 

також наголошують на тому, що відбудова й модернізація України, узгоджені з нормами 

ЄС, є пріоритетами двостороннього порядку денного. 

7. У сфері верховенства права Нідерланди та Україна домовилися продовжувати 

співпрацю за ключовими напрямками в рамках кластеру “Основи процесу вступу до ЄС”, 

зокрема шляхом проведення зустрічей на експертному рівні для обміну найкращими 

практиками з розробки політики, впровадження реформ і гармонізації українського 

законодавства з acquis ЄС. Обидві сторони підкреслили важливість прогресу у виконанні 

умов вступу в межах Кластеру 1 для збереження динаміки процесу. Нідерланди 

висловили незмінну підтримку зусиль України щодо імплементації Дорожньої карти з 

питань верховенства права та продовжуватимуть надавати експертну допомогу, 

зокрема для підтримки України у виконанні вимог Робочої групи ОЕСР з питань 

хабарництва та Конвенції про боротьбу з хабарництвом. Нідерландська рада з питань 

судової влади та Вища рада правосуддя України продовжують партнерські відносини, 

спрямовані на зміцнення верховенства права та незалежності судової влади в Україні, а 

також відзначають початок співпраці з Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 

на підтримку цих спільних цілей. Через програму MATRA та інші інструменти Нідерланди 

продовжуватимуть підтримувати організації громадянського суспільства в Україні, які 

працюють над питаннями верховенства права та незалежності судової системи в Україні. 

8. У питанні притягнення до відповідальності Нідерланди та Україна підтвердили свою 

відданість продовженню співпраці задля забезпечення відповідальності за збройну 

агресію Росії проти України. Обидві сторони найрішучішим чином засудили звірства, 

вчинені Росією, зокрема на тимчасово окупованих територіях, а також незаконну 

депортацію та примусове переміщення українських дітей. Вони домовилися 

співпрацювати у питаннях безпечного повернення депортованих дітей, возз'єднання 

сімей та надання психосоціальної підтримки. 

Нідерланди та Україна продовжуватимуть підтримувати національні розслідування, 

переслідування та розгляд міжнародних злочинів в Україні, а також спільно 

працюватимуть в рамках Діалогової групи для координації та посилення синергії між 

ініціативами у сфері притягнення до відповідальності, приділяючи особливу увагу 

зміцненню спроможності України забезпечувати сталість своїх зусиль у цій сфері. 

Міністерська Діалогова група 2026 року розгляне дві тематичні напрями: (1) 

гармонізацію українського законодавства з Римським статутом та іншими 

міжнародними стандартами, включаючи відповідні директиви ЄС та Любляно-Гаазьку 

Конвенцію; і (2) пріоритизацію справ у контексті значного обсягу проваджень про 

міжнародні злочини в Україні. Нідерланди продовжуватимуть підтримувати розбудову 

потенціалу українських суб'єктів на всіх ланках системи притягнення до відповідальності 

з метою забезпечення конкретних результатів на національному рівні. 



  

9. У сфері сільського господарства Україна і Нідерланди підтвердили та поглибили 

основні пріоритети двосторонньої співпраці, спираючись на Спільну заяву, підписану 

відповідними міністерствами у 2025 році. Це передбачає обмін досвідом щодо 

впровадження стандартів ЄС, зокрема ветеринарних та фітосанітарних вимог; сприяння 

сприяння передачі інноваційних практик та розробці галузевих стратегій у пріоритетних 

секторах, таких як рослинництво, молочне господарство, насінництво та кліматично 

розумне сільське господарство. 

Уряди привітали продовження ініціативи щодо прямого діалогу та подальших кроків у 

рамках Спільної заяви, а також конкретну співпрацю, а також наголосили, що 

відновлення і подальший розвиток сільськогосподарського потенціалу України є 

ключовою умовою її економічної стійкості, інтеграції до ЄС та глобальної продовольчої 

безпеки. 

10. У сфері енергетики, під час спеціального круглого столу з питань енергостійкості під 

час зимового періоду, Нідерланди та Україна домовилися посилити співпрацю щодо 

надання матеріальної допомоги та децентралізації енергетичної інфраструктури 

України, зокрема у сфері відновлюваної енергетики. З метою втілення практичних 

домовленостей Україна та Нідерланди узгодили "дорожню карту" щодо забезпечення 

енергостійкості під час зимового періоду, в якій конкретні угоди відображатимуть 

посилення співпраці. Відповідно, Україна надасть нідерландській стороні неофіційний 

документ, який міститиме перелік критичних потреб та виробників обладнання, що 

представляють інтерес для України, а також перелік електростанцій у Нідерландах, 

стосовно яких Україна зацікавлена у демонтажі обладнання. 

Крім того, Нідерланди нагадали про свою значну підтримку енергетичного сектору 

України з початку повномасштабного військового вторгнення Російської Федерації, 

зокрема допомогу у проведенні аварійних ремонтних робіт, постачання обладнання та 

внески на закупівлю газу, а також внески до Фонду підтримки енергетики України.  

Нідерланди можуть перейняти значний досвід України для зміцнення фізичного та 

цифрового захисту своєї критичної енергетичної інфраструктури, а також підвищення 

стійкості системи. Нідерланди підтвердили намір і надалі мобілізувати державні та 

приватні інструменти для підтримки інвестицій в енергетичний сектор України. Своєю 

чергою, Україна зобов’язується продовжувати реформи, зокрема впровадження 

стандартів корпоративного управління в енергетичній галузі. Це також сприятиме 

виконанню Україною вимог у межах процесу вступу до ЄС 

Сторони домовилися продовжувати співпрацю у сфері ремонту та відновлення об’єктів 

критичної енергетичної інфраструктури, пошкоджених внаслідок російських атак, 

зокрема шляхом підтримки ядерної безпеки та захисту шляхом взаємодії з МАГАТЕ. 

Енергетичний терор Російської Федерації та її невибіркові атаки на Україну 

підтверджують, що питання стійкості наших енергетичних систем набуває дедалі 

більшого значення. 

Сторони підтвердили важливість проведення в Україні 26 квітня 2026 року міжнародних 

заходів до 40-х роковин аварії на Чорнобильській АЕС. Міжнародна конференція 



  

донорів, організована спільно з ЄБРР, має сприяти мобілізації фінансування для 

відновлення нового безпечного конфайменту, пошкодженого внаслідок російської 

атаки у лютому 2025 року. Нідерланди розглянуть можливість участі в Конференції на 

міністерському рівні. 

11. У сфері соціальної політики Нідерланди та Україна домовилися продовжувати 

співпрацю у сфері людського капіталу, зокрема в частині обміну досвідом для розбудови 

інклюзивного європейського суспільства з урахуванням підготовки до Конференції з 

питань відновлення України у Гданську. Підхід до розвитку людського капіталу 

ґрунтується на принципі подвійної мети: наданні українським переміщеним особам 

навичок, затребуваних на нідерландському ринку, які водночас сприятимуть відбудові 

України та задоволенню майбутніх потреб її ринку праці 

12. Уряди обох країн також обговорили питання надання допомоги з реінтеграції для 

добровільних репатріантів, а також внутрішньо переміщених осіб, ветеранів та інших 

осіб, які залишилися в Україні, передбачаючи цільову підтримку для трансформації 

короткострокової допомоги в довгострокову стабільність. Обмін думками був 

зосереджений на задоволенні потреб різних громад, ролі громадянського суспільства та 

органів місцевого самоврядування, а також на стійкій (ре)інтеграції різних груп українців, 

серед яких є репатріанти. Продовжено дискусії щодо соціального діалогу, під час яких 

Нідерланди поділилися своїм досвідом ведення колективних переговорів між 

роботодавцями та профспілками, а також баченням того, як цей досвід може бути 

врахований при формуванні державної політики та розбудові широкого консенсусу 

щодо структурних реформ у контексті процесу вступу України до ЄС. 

13. Нідерланди та Україна підтвердили, що приватний сектор відіграє вирішальну роль 

у відновленні та довгостроковій відбудові України, що було підкреслено під час Бізнес-

форуму, який відбувся паралельно з Конференцією. Обидві сторони позитивно оцінили 

зміцнення двосторонніх економічних зв'язків і залучення нідерландських та українських 

компаній у таких секторах, як енергетика, біологічні науки та охорона здоров'я, сільське 

господарство, водопостачання та інфраструктура. Вони відзначили підписання кількох 

меморандумів про взаєморозуміння та продуктивне встановлення зв’язків між 

підприємствами, а також привітали продовження дії програми “Ukraine Partnership 

Facility” та нові партнерські відносини, підтримані в рамках її наступних етапів. Обидві 

сторони продовжуватимуть спільну роботу над покращенням інвестиційного клімату, 

мінімізацією ризиків та мобілізацією приватного капіталу для проєктів відновлення та 

відбудови відповідно до українського порядку денного відновлення та реформ, 

узгоджених зі стандартами ЄС. 

14. Конференція ще раз підтвердила стратегічний і спрямований на майбутнє характер 

партнерства між Нідерландами та Україною. Обидва Уряди вчергове підтвердили про 

свою непохитну відданість поглибленню співпраці в усіх сферах, що становлять 

взаємний інтерес, у дусі спільних цінностей та спільного європейського майбутнього.  

15. Було погоджено, що наступне засідання Конференції відбудеться в Україні у 2027 

році. 


